

# Prize Distribution Ceremony of Print Competition-2023

## Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

### Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 20-10-2023

## हर्केवि छात्र उत्कर्ष दुबे को बी.आर. चौधरी गोल्ड मेडल व ₹25000 से किया पुरस्कृत



महेंद्रगढ़ | हर्केवि में बी.टेक. इन प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के विद्यार्थियों के लिए प्रिंट स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2023 प्रतियोगिता के विजेता उत्कर्ष दुबे को गुरुवार को आयोजित पुरस्कार वितरण समारोह में बी.आर. चौधरी गोल्ड मेडल व पच्चीस हजार रुपए की नकद राशि देकर पुरस्कृत किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति व कार्यक्रम में मुख्य अतिथि प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता व सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि आज का युग नवाचार का युग है। विश्वविद्यालय में दी गई शिक्षा का उपयोग विद्यार्थी नवाचार में करते हैं। आज के समय में उद्योग जगत और शैक्षणिक संस्थानों को मिलकर काम करने की आवश्यकता है, ताकि विद्यार्थी को अपनी कौशल एवं प्रतिभा दिखाने का मंच मिल सके। आईपीएएम के अध्यक्ष राकेश सोढी कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। अध्यक्षता कमल चोपड़ा ने की। कार्यक्रम में प्रिंटिंग जगत के विशेषज्ञ बी.आर. चौधरी की भी गरिमामयी उपस्थिति रही। संचालन डॉ. सुमन कुमारी ने किया। परीक्षा नियंत्रक प्रो. राजीव कौशिक, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, विभाग के सहायक आचार्य शम्मी मेहरा, अनिल कुंडू व तरुण सिंह ने विजेता व प्रतिभागी विद्यार्थियों को उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Chetna

Date: 20-10-2023

## हकेवि छात्र उत्कर्ष दुबे बी.आर. चौधरी गोल्ड मेडल से पुरस्कृत

महेन्द्रगढ़। चेतना ब्यूरो। हरियाणा केन्द्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेन्द्रगढ़ में बी.टेक. इन प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के विद्यार्थियों के लिए प्रिंट स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2023 प्रतियोगिता के विजेता उत्कर्ष दुबे को गुरुवार को आयोजित पुरस्कार वितरण समारोह में बी.आर. चौधरी गोल्ड मेडल व पच्चीस हजार रुपए की नकद राशि देकर पुरस्कृत किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति व कार्यक्रम में मुख्य अतिथि प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता व सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि आज का युग नवाचार का युग है। कुलपति ने इस आयोजन के लिए प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग विभाग व ऑफिस प्रिंटर्स एसोसिएशन (ओपीए)

की सराहना की। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की प्रतियोगिताओं के आयोजन से विद्यार्थियों को अपना कौशल दिखाने का अवसर मिलता है।



कुलपति ने कहा कि प्रिंटिंग जगत के विशेषज्ञ श्री बी.आर. चौधरी का हमारे बीच उपस्थित होना हमारे लिए गर्व की बात है। आईपीएएम के अध्यक्ष श्री राकेश सोढी कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता

श्री कमल चोपड़ा ने की। कार्यक्रम में स्वागत भाषण स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह ने प्रस्तुत किया।

कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि श्री राकेश सोढी ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि आज के समय में प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं मौजूद हैं। इस अवसर पर उन्होंने विश्वविद्यालय के प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग विभाग

के विद्यार्थियों के लिए ट्रेनिंग व प्लेसमेंट की सहायता प्रदान करने का भी आश्वासन दिया और कहा कि उनका संगठन अनुसंधान एवं विद्यार्थियों के कौशल विकास के लिए सदैव तत्पर रहेगा। डब्ल्यू पीसीएफ के अध्यक्ष प्रो. कमल चोपड़ा ने कहा कि प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग आज के समय में बहुत तेजी से उभरता हुआ क्षेत्र है। कार्यक्रम में मंच का संचालन डॉ. सुमन कुमारी ने किया। कार्यक्रम में सफल आयोजन के लिए श्री अश्वनी गुप्ता ने सभी का धन्यवाद किया। कार्यक्रम में परीक्षा नियंत्रक प्रो. राजीव कौशिक, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, विभाग के सहायक आचार्य शम्मी मेहरा, अनिल कुंडू व तरुण सिंह भी शामिल हुए।

# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 20-10-2023

## दुबे बीआ चौधरी गोल्ड मेडल से पुरस्कृत

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में बीटेक इन प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के विद्यार्थियों के लिए प्रिंट स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2023 प्रतियोगिता के विजेता उत्कर्ष दुबे को बृहस्पतिवार को आयोजित पुरस्कार वितरण समारोह में बीआर चौधरी गोल्ड मेडल व पच्चीस हजार रुपये की नकद राशि देकर पुरस्कृत किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति व कार्यक्रम में मुख्य अतिथि प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता व सभी प्रतिभागियों को बधाई दी। आइपीएएम के अध्यक्ष श्री राकेश सोढी कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे, जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता कमल चोपड़ा ने की। कार्यक्रम में प्रिंटिंग जगत के विशेषज्ञ बी.आर. चौधरी की भी गरिमामयी उपस्थिति रही। आफसेट प्रिंटर्स एसोसिएशन के सहयोग से आयोजित कार्यक्रम की शुरुआत विश्वविद्यालय के



उत्कर्ष दुबे को पुरस्कृत करते बीआर चौधरी, कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार व अतिथिगण • सौ. हर्षेवि प्रकटा

कुलगीत के साथ हुई। कार्यक्रम में स्वागत भाषण स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह ने प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि राकेश सोढी ने विद्यार्थियों को संबोधित किया। कार्यक्रम में मंच का संचालन डा. सुमन कुमारी ने किया। कार्यक्रम में सफल आयोजन के

लिए अश्वनी गुप्ता ने सभी का धन्यवाद किया। कार्यक्रम में परीक्षा नियंत्रक प्रो. राजीव कौशिक, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, विभाग के सहायक आचार्य शम्मी मेहरा, अनिल कुंडू व तरूण सिंह ने विजेता व प्रतिभागी विद्यार्थियों को उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं।

## प्रिंट स्टूडेंट ऑफ द ईयर विजेता का सम्मान हकेवि के उत्कर्ष दुबे को बीआर चौधरी स्वर्ण पदक पुरस्कार



महेंद्रगढ़ में बृहस्पतिवार को हकेवि में उत्कर्ष दुबे को पुरस्कार प्रदान करते बीआर चौधरी, कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार और अख्य। -क्स

महेंद्रगढ़/नारनौल, 19 अक्टूबर (हप्र/निस)

बीटेक इन प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के विद्यार्थियों के लिए आयोजित प्रिंट स्टूडेंट ऑफ द ईयर-2023 प्रतियोगिता के विजेता उत्कर्ष दुबे को बृहस्पतिवार को महेंद्रगढ़ स्थित हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि) में आयोजित एक समारोह में पुरस्कार के रूप में बीआर चौधरी स्वर्ण पदक और 25 हजार रुपए की नकद राशि देकर सम्मानित किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि आज का

युग नवाचार का युग है। कार्यक्रम में प्रिंटिंग जगत के विशेषज्ञ बीआर चौधरी का हमारे बीच होना हमारे लिए गर्व की बात है। डब्ल्यू पीसीएफ के अध्यक्ष प्रो. कमल चोपड़ा ने कहा कि प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग आज के समय में बहुत तेजी से उभरता हुआ क्षेत्र है। इस अवसर पर आईपीएम के अध्यक्ष राकेश सोढी, कमल चोपड़ा, स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह, प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग विभाग के प्रभारी संदीप बूरा, डॉ. सुमन कुमारी, अश्विनी गुप्ता, प्रो. राजीव कौशिक मौजूद थे।



# Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

## Public Relations Office

Newspaper: Haribhoomi

Date: 20-10-2023



महेंद्रगढ़। उत्कर्ष दुबे को पुरस्कृत करते बीआर चौधरी।

फोटो: हरिभूमि।

## हकेंवि में उत्कर्ष दुबे प्रिंट स्टूडेंट ऑफ द ईयर के पुरस्कार से सम्मानित

हरिभूमि न्यूज, महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में बीटेक इन प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के विद्यार्थियों के लिए प्रिंट स्टूडेंट ऑफ द ईयर 2023 प्रतियोगिता के विजेता उत्कर्ष दुबे को बीआर चौधरी गोल्ड मंडल वितरण समारोह में बीआर चौधरी गोल्ड मंडल व पच्चीस हजार रुपये की नकद राशि देकर पुरस्कृत किया गया। विश्वविद्यालय के कुलपति व कार्यक्रम में मुख्यातिथि प्रो. टंकेश्वर कुमार ने विजेता व सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि आज का युग नवाचार का युग है। विश्वविद्यालय में दी गई शिक्षा का उपयोग विद्यार्थी नवाचार में करते हैं। आज के समय में उद्योग जगत और शैक्षणिक संस्थानों को मिलकर काम करने की आवश्यकता है, ताकि विद्यार्थी को अपनी कौशल एवं प्रतिभा दिखाने का मंच मिल सके। कुलपति ने इस आयोजन के लिए प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग विभाग व ऑफसेट प्रिंटर्स एसोसिएशन (ओपीए) की सराहना की। इस प्रकार की प्रतियोगिताओं के आयोजन से विद्यार्थियों को अपना कौशल दिखाने का अवसर मिलता है। कुलपति ने कहा कि प्रिंटिंग जगत के विशेषज्ञ बीआर चौधरी का हमारे बीच उपस्थित होना हमारे लिए गर्व की बात है। आईपीएएम के अध्यक्ष राकेश सोढ़ी कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहें, जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता कमल चोपड़ा ने की। कार्यक्रम में प्रिंटिंग जगत के विशेषज्ञ बीआर चौधरी की भी उपस्थिति रही।

ऑफसेट प्रिंटर्स एसोसिएशन के सहयोग से आयोजित कार्यक्रम की शुरुआत विश्वविद्यालय कुलगीत के साथ हुई। कार्यक्रम में स्वागत भाषण स्कूल ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी के अधिष्ठाता प्रो. फूल सिंह ने प्रस्तुत किया। कार्यक्रम

- उत्पाद की गुणवत्ता को दर्शाने में उच्च स्तर की प्रिंटिंग व पैकेजिंग के महत्व को दर्शाया
- प्रिंटिंग व पैकेजिंग में भविष्य बनाने की अपार संभावनाएं, आगे आने का आह्वान

में विशिष्ट अतिथि राकेश सोढ़ी ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि आज के समय में प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग के क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं मौजूद हैं।

उन्होंने विवि के प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग विभाग के विद्यार्थियों के लिए ट्रेनिंग व प्लेसमेंट की सहायता प्रदान करने का भी आश्वासन दिया और कहा कि उनका संगठन अनुसंधान एवं विद्यार्थियों के कौशल विकास के लिए सदैव तत्पर रहेगा। डब्ल्यू पीसीएफ के अध्यक्ष प्रो. कमल चोपड़ा ने कहा कि प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग आज के समय में बहुत तेजी से उभरता हुआ क्षेत्र है। उन्होंने उत्पाद की गुणवत्ता को दर्शाने में उच्च स्तर की प्रिंटिंग व पैकेजिंग की भूमिका से प्रतिभागियों को अवगत कराया। प्रिंटिंग एंड पैकेजिंग विभाग प्रभारी संदीप बूरा ने कहा कि इस तरह के आयोजन विद्यार्थियों के उत्साहवर्धन में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। कार्यक्रम में मंच का संचालन डॉ. सुमन कुमारी ने किया। कार्यक्रम में सफल आयोजन के लिए अश्वनी गुप्ता ने सभी का धन्यवाद किया। कार्यक्रम में परीक्षा निर्वहक प्रो. राजीव कौशिक, शैक्षणिक अधिष्ठाता प्रो. संजीव कुमार, विभाग सहायक आचार्य शम्मी मेहरा, अनिल कुंडू व तरुण सिंह ने विजेता व प्रतिभागी विद्यार्थियों को उज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम में स्वयंसेवकों व प्रतिभागी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र भी प्रदान किए गए।